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Smer po stebru 

Opis
Dostop: a) iz Krnice v Gruntovnico in desno iz nje po grapi proti Rakovi špici. Previsnim skokom se 
umikaš po levem, poraslem robu. Višje nazaj v grapo in dalje po ploščatem žlebu na gredino (2-3 
ure); b) iz bivaka I v Veliki Dnini (tri četrt ure).

Opis:Vstop čez kratko stenico in na greben. Po grebenskem robu in skozi kamine levo do višine 
visoke vdolbine (na desni). Desno proti njej in po kaminu nazaj na greben. Pod gladkimi žmulami 
levo in po gladki poklini (30 m) navzgor (kk). Pod previsom prečnica desno navzgor na izpostavljen 
pomol in dalje okoli roba do prodnate kadunje. Z grušča levo čez skale pod previsno žmulo v 
previsno poklino in po njej nad preveso. Po žlebu z dvema prevesnima trebuhoma na stojišče. 
Dalje po navpični poklini (podaljšek žleba) in pod prevesami levo (V) na ozko poličko. Plazenje po 
njej levo okoli roba in navzgor do majhne gredine (možic). Levo nekoliko navzdol in po kaminu (8 
m) na polico sredi plati. Po njej nekaj metrov levo in po navpični poklini (kk, 10 m) na majhno, 
visečo gredino. Desno po stopničastem kaminu (40 m) navzgor in čez preveso (V) v prodišče pod 
zgornjo tretjino stene. Po desni kaminasti grapi do mokrih preves. Levo na rebro in po kaminu 10 
m navkreber. Prečnica desno v grapo, ki se razcepi. Po desnem rokavu na glavni greben v prvo 
škrbino levo (30 m S od vrha).

Sestop v Zadnji Dolek in po poti na bivak IV (1 ura) ter dalje v Vrata (2 uri) ali v Krnico (3 ure

Dolžina: 600 m Tip: Skalna Ocena: IV, 
mestoma V

Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Pavla Jesih, Mirko Kajzelj in Jože Lipovec 18.-19. julija 1931



Rakova špica: 29 Smer po stebru, 30 Rdeča zajeda, 31 Švicarska smer, 32 Arihova smer. 
ROGLJICA: 33 Osrednji steber, 34 Smer Jesih-Lipovec, 35 Zahodni steber. DOVSKI GAMSOVEC: 
Jeseniška smer, 37 Kalteneggerjeva smer. 38 Severozahodni steber, 39 Zahodni steber, 40 
Jugozahodna smer, 40a Varianta.
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Rakova špica, severozahodna stena: 1 Rdeča z., 2 Švicarska, 3 Pretnarjeva, 4 Direktna, 5 Arihova, 
6 Salberger, 6a Varianta.
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